

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE DEFENSA

2827 *Corrección de errores de la Orden DEF/175/2019, de 19 de febrero, por la que se concede el premio «Soldado Idoia Rodríguez, Mujer en las Fuerzas Armadas», para el año 2019.*

Advertido error en la Orden DEF/175/2019, de 19 de febrero, por la que se concede el premio «Soldado Idoia Rodríguez, Mujer en las Fuerzas Armadas» para el año 2019, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 48, de 25 de febrero de 2019, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 17883, donde dice: «La Teniente (CINET) Natalia Hernando Cuenca...», debe decir: «La Teniente (CINET) Natalia Hernando Chueca...».